



## Руководитель следственного управления А.Ю. Старикин провел семинар «На страже закона» со студентами Тульского института Всероссийского государственного университета юстиции.



31 мая 2018 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области Александр Юрьевич Старикин провел практико-ориентированный семинар «На страже закона» со студентами Тульского института Всероссийского государственного университета юстиции.

В приветственном слове директор Тульского института Ирина Александровна Кузнецова отметила, что многие годы следственное управление и Правовую академию связывают отношения плодотворного взаимодействия: заключены договоры о прохождении практики студентами юридического факультета, сотрудники управления проводят мастер-классы для студентов, для большинства следователей университет является родной *alma mater*.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

Александр Юрьевич в своём ярком, интересном выступлении, а также отвечая на многочисленные вопросы аудитории, коснулся не только вопросов истории развития предварительного следствия, расследования резонансных уголовных дел. Он также говорил и о кадровом обеспечении следственных органов, специфике взаимодействия следователей с оперативно-розыскными службами и судебными органами, качестве предварительного следствия и современном технико-криминалистическом обеспечении следствия.

О квалификационных требованиях к сотрудникам и процедуре оформления на работу рассказала инспектор отдела кадров следственного управления Смирнова Екатерина Николаевна.

## Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1232178>